
Lijnen en snijpunten

De plaats een willekeurig punt 𝐴 op een rechte

lijn 𝑙 afhankelijk van 𝑡 beschrijf je met:

• de plaatsvector of steunvector 𝑝→ van 𝑂
naar een vast punt van de lijn

• een richtingsvector 𝑟→ (bij 𝑡 = 1) op 𝑙

Neem lijn 𝑙 door 𝐵(-1,2) met 𝑟→= ⎛⎜
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Naar elk punt 𝐴(𝑥,𝑦) van 𝑙 wijst vector ⎛⎜
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Dit is een vectorvoorstelling 𝑙. Voor elk punt op 𝑙 is: 𝑥 = -1 + 2𝑡 en 𝑦 = 2+ 𝑡.

De richtingsvector kun je vergroten of verkleinen tot ⎛⎜
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Dus is de r.c. van de lijn 0,5 en de vergelijking 𝑦 = 0,5𝑥 + 2,5. Dit kun je

ook vinden door 𝑡 weg te werken uit 𝑥 = -1 + 2𝑡 en 𝑦 = 2+ 𝑡. m
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